

На прошлой неделе состоялось 20-е, внеочередное заседание думы городского округа. Помимо жигулёвских депутатов на нём присутствовал депутат Самарской губернской думы А.Н. Иванов. Причиной проведения внеочередного заседания стало заявление С.Н. Федотова о досрочном прекращении полномочий главы Жигулёвска по собственному желанию.

Предоставляя слово Сергею Николаевичу, председатель думы Ю.В. Смеловский отметил, что столь короткий срок нахождения на посту главы не даёт возможности полного раскрытия потенциала, тем более что время руководства С.Н. Федотова было сложным, поскольку совпало с пандемией COVID-19.

- Также не стоит забывать, что в этот период началась реализация стратегии развития Жигулёвска как туристического кластера, практически построен детский сад, а подобные социально значимые объекты не появлялись в городе с конца прошлого века, - отметил Ю.В. Смеловский.

- Самым главным нормативным актом для любого градоначальника является федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», в котором закреплены вопросы местного значения каждого муниципального образования, - сказал, обращаясь к присутствующим, С.Н. Федотов. - Хотя многое было сделано для ремонта котельных в Жигулёвске, по объективным и субъективным причинам тепло не поступило своевременно во все дома. Исходя из этого обстоятельства мною принято решение о досрочном сложении полномочий.

В соответствии с уставом Жигулёвска городская дума при получении заявления от главы о досрочном прекращении полномочий должна возложить исполнение его обязанностей на первого заместителя. Депутаты единогласно поддержали назначение исполняющим обязанности главы Жигулёвска Вячеслава Геннадьевича Нижегородова. Исполнять обязанности главы он будет в период проведения конкурса на замещение этой должности.

Конкурс проводится с 22 октября по 6 декабря включительно. Приём документов от кандидатов - в думе (ул. Ленина, 2).

Также депутаты утвердили состав конкурсной комиссии от думы, в которую вошли председатель думы Ю.В. Смеловский, руководитель депутатской группы «Единая Россия» С.Н. Гришин, председатель депутатской группы «Справедливая Россия» Р.А. Новиков и недавно избранный депутат В.Я. Классен.